BOMBILIERIK

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАИКОМА ВКП(6) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг 17 августа 1950 г. № 38 (2006) город РЕЖ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. цена 15 коп.

Своевременно и без потерь убрать урожай!

С полной нагрузкой использовать все уборочные машины!

Следовать примеру передовиков уборки урожая

мечена многочисленными и пом выжинают по 14 соток. яркими примерами высокого трудового героизма. Ставя свои подписи под Стокгольмским организовать поточный метод Воззванием, единодушно одобряя сталинскую миролюбивую политику советского правительства, колхозное крестьлиство, как и весь советский народ, своим самоотверженным трудом крепит дело

С каждим днём всё ярче разгорается социалистическое соревнование среди колхозников, механизаторов, всех работников сельского хозяйства за проведение уборки урожая в сжатые сроки с отличным качеством, за досрочное выполнение государственного плана хлебозаготовок. Применяя новые, стахановские методы труда, трактористы, водители комбайновых агрегатов, машиписты молотилок, колхозники, работающие на простых уборочных машинах, добиваются высокого производительного использования сельскохозяйственной техники.

Например, комбайнёр Режевской МТС Е. Алферьева, встав на вахту мира, дала слово убрать 400 гектаров. Своё слово она держит кренко. 14 августа она перевыполнила дневное занание на 1,5 гектара. Комбайнёр Черемисской МТС т. Грехнёв обязался убрать более 400 гектаров и вызвал на соревнование тов. Жемчугова.

Хорошо организован труд колхозников на уборке урожая в сельскохозяйственных артелях им. Стадина, Камен- заготовок каждым колхозом-

Массовая уборка урожая, Ф. Дмитриева и 64-летняя развернувшаяся в стране от- П. Гладких. Они ежедиевно сер-

работы на уборке и сдаче хлеба государству. Существо петочного метода заключается в том, что по часовому графпку работает не только коллектив комбайнового агрегата, но и возчики, доставляющие верно от комбайна на полевой ток, колхозники, занятые на очистке и сушке хлеба, а также водители автоманин, транспортирующие зерно на государственные заготовительные пункты.

Таким образом, поточный метод уборки и хлебосдачи является дальнейшим творческим развитием почасового графика, рождённого стахановской практикой передовых механизаторов.

Ещё одной важной особенностью нынешней уборки является широкое применение уборочно-лущильных агрегатов. Передовые машинно-тракторные станции юга, завершив убор-ку колосовых культур, одновременно выполнили план лущения стерии. Этот опыт должен быть іпироко использован в наших МТС.

Шпре использовать опыт передовиков уборки и хлебосдачи, добиться, чтобы каждый комбайновый агрегат выполнял и перевыполнял установленные нормы, организовать быстрей-шую вывозку зерна и обеспе-чить досрочное выполнение государственного плана хлебоского сельсовета, им. 8-е мар- такова сегодня важнейшая хота. Самоотверженно трудятся зяйственно-политическая задана уборке урожая в колхозе ча всех работников сельского им. 8-е марта Ф. Черных, хозяйства.

Вести из нолхозов

УБОРКА РЖИ

Став на вахту мира, кол- и других убраны первые хозники района самоот- десятки гектаров спелой верженно трудятся на ржи

Установившаяся тёплая уборке урожая. В колхо-погода способствует быст- зе им. Молотова, им. Кирому созреванию хлебов. рова, «Свободный труд»

ХЛЕБ—ГОСУДАРСТВУ

политический подъём ца- ботают колхозники на рит среди хлеборобов сель- уборке урожая. Они пер-скохозяйственной ортели выми в районе приступили ским Воззванием, колхоз-вручена шофёру колхозаники обязались крепить им. Сталина Г. Д. Подко-

тов не расходится с де- дённого.

трудовой и лом. Не покладая рук раим. Сталина, Каменского к сдаче хлеба государстсельсовета. Поставив свои ву. 14 августа первая кви подписи под Стокгольм танция на сданный хлеб

Комбайны и жатки—на полный ход!

Быстро и без потерь уберём урожай, досрочно выполним свои обязательства перед государством

обязательства колхозников, колхозниц, механизаторов МТС и специалистов сельского хозяйства Красноуфимского района

Начался самый ответственный период сельскохозяйственного года-уборка урожая п заготовки сельскохозяйственных продуктов. Вдохновлённые успехами послевоенной сталинской пятилстки, заботой цартии, правительства и лично товарища Сталина о дальнейшем укреплении могущества нашей великой Родины, в эти дни мы становимся на вахту мира и широко развёртываем социалистическое соревнование между колхозами, бригадами, механизаторами МТС за лучище показатели на уборке урожая и сдаче хлеба

нас имеются все возможности органивовать уборку урожая в сжатые сроки, без потерь и досрочно выполнить обязательства по поставкам хлеба, картофеля, овощей и других сельскохозийственных продуктов

государству.

К уборке урожая мы подготовили все комбайны, жатки, молотилки, зерноочистительные машины, крытие и электрифицированные тока, зерносушилки, зерносклады, хра-

нилица, гужевой и автомобильный транспорт.
Мы можем в сутки убирать урожай с
площади ис менее 1.300 гектаров, намолачивать 7.000 центнеров зерна, просущивать до 3.000 центнеров и вывозить 4.000 цент-

Наши лучшие комбайнёры обязались убрать на каждый комбайн «Сталинец» 600 гектаров, а на «Коммунар» -- 100 гектаров, машинисты жаток дали слово убрать не менее 120 гектаров, а шофёры на вывозке зерна, картофеля и овощей обязались выработать на каждую автомащину не менее 5 тысяч тонно-километров за период хлебозаготовок.

В борьбе за первенство в социалистическом соревновании с колхозниками Ачитского и Тугулымского районов мы обязуемся:

Использовать все резервы, значительно увеличившиеся с укруппением колхозов. Провести уборку урожая зерновых в сжатые сроки с отличным качеством.

Выполнить государственный план хлебозаготовок по каждому колхозу и району в целом до 20 сентября, картофеля—к 1 октября и овощей—к 10 октября.

Полностью засынать сортовые семена зер-

новых культур к 1 октября.

Сев озимых закончить к 20 августа сортовыми семенами, по хорошо обработанным

Одновременно с косовицей хлебов организовать тщалельный сбор всей соломы из-под комбайнов и молотилок.

Выполнить не позднее 20 августа план заготовки сена и перевыполнить илан закладки силоса по каждому колхозу.

До 10 октября вспахать зябь под все зерновые культуры посева 1951 года.

Выполнить трёхлетний план развития общественного животноводства по всем видам скота и птицы по каждому колхозу к 1 октября 1950 года. Рассчитаться по всем видам животноводческой продукции к 7 ноября. Полностью обеспечить общественное животноводство тёплыми зимними помеще-

Принимая эти обязательства, мы призываем последовать нашему примеру колхозников, колхозниц, механизаторов МТС и специалистов сельского хозяйства нашей области.

Обязательства обсуждены во всех колхозах района. По поручению колхозников района обязательства подписали: ПАТРАКОВ, секретарь райкома ВКП(б), СКАЧКОВ, заместитель председателя исполкома райсовета, ВИЛЬНИКОВ, заведующий райсельхозотделом, СКОРОБОГАТОВ, уполномоченный Министерства заготовок по району, ФЕДЕНЁВ, АНИСИМОВ, ХИВИЦКИЙ, директоры МТС; КУЗНЕЦОВ, ЧЕСНОКОВ, ВАГАНОВ, ШАБАРЬЯНОВ, ГАЛИМОВ, ГОЛ∪СОВ, председатели колхозов; ГРИГОРЬЕВ, ЛЯГУНОВ, РИСУНОВ, комбайнёры; МОЧАЛКИН, БУЛАТОВ, машинисты сложных машин.

Своё слово сдержу

ный период и требует от нас убрать не менее 400 гектаров. без потерь. комбайнёров напряжённой ра- Применение почасового графи-боты. Поэтому я тщательно ка способствует росту произготовил до начала уборки не водительности труда п высоко-

Ставя свои подписи под только свой агрегат, но и му качеству уборки урожая. окгольмским Воззванием, ме- людей, которые будут работать Я призываю всех комбайнё-Стокгольмским Воззванием, ме- людей, которые будут работать Я призываю всех комбайнё-ханизаторы Черемисской МТС совместно со мной. Для того, ров нашего района последовать дали слово самоотверженным чтобы во-время и без потерь моему примеру и работать трудом кренить могущество на- убрать обидьный урожай, я только по часовому графику примеру портанизовал свою работу по с тем, чтобы закончить убор- часовому графику графику побязуюсь ку урожая в сжатые сроки и

> ГРЕХНЁВ, комбайнёр Черемисской

Обеспечим скот добротными кормами

встретили труженики дело мира стахановским выркину Вторым прибыл ние Советского комитета тельства. трудом, убрать урожай обоз с хлевом из сельско-защиты мира об итогах во-время и без потерь, дос- хозяйственной артели им сбора подписей под Сток- лазки поджигателей новой рочно выполнить план за- Кирова. Утром 15 августа гольмским Воззванием. Со- войны, колхозники обяза-готовок хлеба. первым сдал хлеб госу- ветские люди ещё раз про- лись обеспечить скот доб-Слово советских патрио- дарству колхоз им. Бу- демонстрировали свою не- ротными кормами. У них приступили к уборке уропреклонную волю — от- слова не расходятся с де- жая.

сельскогозяйственной ар-сталинской внешней поли-дятся на заготовке кортели «7-є ноября» сообще- тике советского прави-

В ответ на наглые вы-

С чузством гордости стоять дело мира, выра- гом. Став на вахту мира, зили горячее одобрение они самоотверженно трумов По состоянию на 15 августа они выполнили план силосования на 94 процента, Одновременно с заготовкой кормов они

Важнейшие задачи комсомольских организаций в укрупнённых колхозах

шире использовать механизацию на всех участках колхоз- колхозами района. ного хозяйства.

традиция-принимать активное

конкретную задачу.

не кончается борьба за неуклонное укрепление колхоние нескольких мелких колхозов в крупный колхоз, требует повседневной кинучей политической, организаторской, кульзациям.

ских организаций в укрупнён-

В районе проделана боль- зации в укрупнённых колхо- только за 13 августа было зашая работа по укрупнению зах при правильной постанов-мелких колхозов. Крупные кол- ке работы будут представлять Задача комсомольских оргахозные хозяйства дают возмож- из себя большую силу и наность ещё производительнее стоящих помощников партийиспользовать мощную технику ным организациям, в решении несоюзную молодёжь на акмашинно-тракторных станций, всех хозяйственных и политических задач, стоящих неред

Большинство комсомольских В комсомоле выработалась организаций колхозов, сразу адиция—принимать активное же после проведения объедиучастие в выполнении дирек- нённых собраний, значительно тив нашей партии, отдавать удучшили свою работу. Напривсе силы делу строительства мер, в комсомольской органи-новой жизни, каждый день зации колхоза «1-е мая» (се-решать пусть маленькую, но кретарь комитета тов. Соколов) все комсомольцы раскреплены вать главную задачу-коммунис-Созданием крупного колхоза на период уборки урожая и хлебозаготовок на ответсвенные участки. Во всех четырёх вов. Комсомольские организа- полеводческих бригадах создации должны учесть, что слия- ны контрольные комсомольские му учебному году в комсомольпосты по борьбе с потерями урожая, выбрана и утверждена редколлегия стенных газет, подобраны агитаторы. Комсомольтурной работы, направленной цы и несоюзная молодёжь пок подъёму укрупнённого хо- казывают образцы в труде на зяйства. Во всей этой работе заготовке кормов, уборке урокомсомольцы должны быть пер- жая. Работая первый день на вой опорой партийным органи- уборке ржи комбайнёр-комсомолец И. Кукарцев 13 августа организаций, что требуется в В связи с укрупнением кол- убрал 12,5 гектаров. Комсо- интересах дальнейшего укреихозов в районе заканчивается мольцы и несоюзная молодёжь работа по созданию комсомоль- колхоза им. Чапаева под руковолством члена комигета ных колхозах. В состав коми- ВЛКСМ тов. Мокроносова самотетов ВЛКСМ, секретарями ко-отверженно трудится на загомитетов избраны дучшие ком- товке кормов. При активней сомольцы. Всё это говорит за помощи молодёжи колхоз перето, что комсомольские органи- выполнил илан силосования,

низаций состоит в том, чтобы поднять всех комсомольцев и тивное участие в накоплении кормов, своевременную уборку урожая и помочь партийным организациям в сентябре выполнить план хлебозаготовок, а к 10 октября расчитаться с государством по картофелю и овощам.

Наравне с решением хозяйственных задач, комсомольские организации не должны забытическое воснитание молодёжи. До 1 сентября 1950 года первичные организации должны закончить подготовку к новоской политсети и вечерних школах сельской молодёжи.

Колхозные комсомольские организации обязаны в ответственный период заготовки кормов, уборки урожая и хлебозаготов к серьёзное внимание уделять на всемерное укрепление первичных комсомольских организаций, что требуется в ления и процветания колхозного строя, повседневно проявлять заботу о росте рядов первичных комсомольских организаций за счёт передовой колхозной молодёжи.

> **А.** МОКРОНОСОВ, секретарь РК ВЛКСМ.

Культурно-массовая работа в поле

бота во время уборки урожая большом деле. должна быть перенесена в поле-непосредственно туда, где идёт борьба за хлеб, за выполнение первой заповеди перед Родиной.

Лекторские группы сельских клубов прочли для колхозников лекции: «Воспитание детей в семье», «Происхождение жизни на земле», «О событиях в Корее», «О заготовке кормов». Готовятся лекции на темы: «О культуре поведения советской молодёжи», «Механизация животноводческих ферм» и другие.

Агитаторы раскреплены по бригадам, они призывают колхозников к досрочному выполнению взятых обязательств, разъясняют значение борьбы за мир во всём мире и роль

Вся культурно-массовая ра- каждого труженика села в этом

При Черемисском Доме культуры агитбригада готовит для колхозников большой концерт. Участники её т.т. Парамонова и Чёрный исполнят несенки из кинофильма «Кубанские казаки», «Ой цветёт калина», А. Минеева споет песенку «Каким ты был таким останся». Русскую пляску и матросский

Агитбригада Режевского Дома культуры в ближайшие дни выезжает с концертом в деревни Голендухиио. Глинку, Ощепково, Чепчугово, Ленёвку.

танец готовят Козина и Пара-

Колхозные клубы должны стать центром культурно-просветительной работы на селе.

л. МАСЛЕННИКОВ. инспектор культпросветот-дела райсовета депутатов

Комсомольско-молодёжный воскресник

Вольше 200 человек комсомоль- ров сена.

По решению III пленума цев с заводов и предприятий райкома комсомода 13 августа работало в колхозах им. Ленисостоялся общерайонный комсо- на, им. Сталина, «Свободный 🧈 мольско-молодёжный воскрес- труд» на стоговании сена. При ник по заготовке кормов для участии комсомольцев за один общественного животноводства. день застоговано 3800 центне-

По материалам газеты "Большевик"

"НАУЧИТЬСЯ КУЛЬТУРНО ТОРГОВАТЬ"

Обсудив опубликованную в ствие культурной торговли в 35 номере газегы «Большевик» магазинах Райпотребсоюза. корреспонденцию «Научиться культурно торговать», собра-ние коллектива работников

За грубое и невнимательное отношение к покупателям за-Райпотребсоюза признало, что корреспонденция правильно вскрывает недостатки и отсут-кой критике. В подвергнут жесто-

"ЗА ПЬЯНКУ И УКРЫВАТЕЛЬСТВО К ОТВЕТУ"

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в 31 номере газеты «Боль- Ленёвское сельно инструкторшевик», шла речь о непорядках в Ленёвском сельно и о систематической пьянке в рабочее время заведующего магазином Чушева.

Редакцией получен ответ. Для проверки был послан в ревизор

При ревизии у Чушева выявлена крупная растрата в сумме 26.698 рублей, которую Чушев скрывал длительное время, в чём ему способствовади члены ревизнонной комиссии.

Чушев и члены ревизионной комиссии привлекаются к судебной ответственности.

Ответственный редактор А. В. ПАРШУКОВА.

ОРС'у Озерского леспромхоза требуются на постоянную работу в посёлке станции Костоусово Режевского района:

Бухгалтеры ревизоры, бухгалтеры отраслей, бухгалтеры торговли, товароведы.

требуются на станции Коотоу-сово, Крутиха и с выездом на пери-ферию: ззв. магазинами, пекарними, продавцы, пекари, повары, экспеди-торы, бухгалтеры, зав. базами и скла-дами.

Обращаться с предложением ожед-невно (кроме воскресенья) с 9 часов до 18 часов по адресу: ст. Коотоусово ОРС Озерского леспромхова. Отдел найма.

Режевской лесхоз покупает семена акации по 12 рублей за килограмм.
Приём оемян производится всеми пунктами лесничества и лесхова.
Граждане собирайте семена акации не теряя времени!

МАЛЫГИНА Таисия Матвеевна, проживающая на станции Костоусово Режевского района, возбуждает судебное дело орасторжении брака с её мужем МАЛЫ-ГИНЫМ Фёдором Аркарьевичем, проживающим в селе Ленёвка, Режевского района.

Дело будет слушаться в нарсуде 1-го участка.

Новые трудовые победы

Сообщение Советского Коми- значительно перевыполнил тета защиты мира об итогах июльский илан но заготовке и кампанни по сбору подписей вывозке леса. Лесорубы т.т. под Стокгольмским Воззванием, Зеньков, Вяткин, Худяков в вызвало у лесорубов Крути- дни стахановской вахты ежед-хинского леспромхоза огром- невно перевыполняют нормы ное удовлетворение. Лесорубы выработки. По-стахановски труи трактористы дело мира ук- дится тракторист т. Пономарёв. репляют новыми трудовыми успехами.

мира, коллектив леспромхоза нить на один месяц раньше

Успешно завершив июльскую программу, лесорубы обязались Став на стахановскую вахту план Ш-го квартала выпол-

путём рациональной разделки на 15 процентов повысить качество древесины.

Успешно проводятся подготовительные работы к зимнему сезону. Заканчивается ремонт узкоколейной железной дороги. Ремонтируются мотовозы, тракторы. Л. ПЕСКОВ,

зам. директора по политчасти Крутихинского леспромхоза.

Во-время убрать урожай семенных участков в колхозах

Совет Министров СССР и колхозах, которые не полпоставили важнейшей задачей колхоза собственными отбор- венными семенами, ными сортовыми семенами, выращенными на участках, а также создание в ими травостой хлебов. Недо-установленных размерах стра- оценка семенного дела очень ных фондов.

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) осуждают практику, когда не принимаются должные меры к обеспечению каждого колхоза собственными семенами, что связано с непроизволительными затратами. снижением урожайности. Наносится серьёзный ущерб государству, колхозам и колхозникам.

имевшаяся в прошлом году в в сжатые сроки и отдельно от руются до посевных кондиций агроном райсельхозогдела.

ЦК ВКП(б) в постановлении ностью засыпали семена, при-«О проведении уборки урожая вела к тому, что они оказаи заготовок сельскохозяйствен- лись весной этого года в заных продуктов в 1950 году» труднительном положении. Колхоз им. Ворошилова произвёл полное обеспечение каждого посев пшеницы недоброкачестколхоз «Свободный труд», занизив семенных норму высева, имеет изреженховых и переходящих семен- дорого стоит и не должна иметь места в практике текущего года.

В колхозах района в текущем году зреет высокий урожай на семенных участках. Задача руководителей колхозов-во-время и без потерь собрать урожай с семенных участков и превратить его в высококачественные семена.

Совет Министров и ЦК БКП(б) Недооценка дела обеспече- обязали обеспечить уборку комбайна и после молотилки грев свежеубранных семян ржи ния собственными семенами, урожая с семенных участков немедленно очищаются, сорти- является обязательным.

наступлении полной спелости необходимых случаях, когда семян, вслед за уборкой про- семена имеют влажность выше изводить обмолот, очистку и 17 процентов, производится просушку семяи, а также сда- их просушка. Для просушки чу их на хранение кладовщи- следует использовать погожие ку по акту, с указанием количества и качества сданного семенного материала по культурам и сортам.

можно всеми способами, применяемыми в районе: серпом, простыми машинами и комбайном. Главное состоит в том, чтобы уборку произвести воты. При уборке самосброской урожай должен быть вслед за уборкой связан в снопы просушен в суслонах и заскирдован. Отклазывать обмолот на поздние сроки не допустимо, При уборке комбайном работа полной спелости. Семена от

урожая с общих посевов. При по чистоте. После очистки в солнечные дни при воздушной сушке, а сушплки «Гогодева» тем более должны быть использованы круглосуточно для Убирать семенные участки сушки семян. Особо следует остановиться на подготовке свежеубранных семян озимой ржи к посеву.

Сжатую простыми машинами рожь нужно проветрить в горвремя и быстро и не откла- стях и в тот же день связать дывать все последующие рабо- в небольшие снопы, дать выстояться несколько дней в суслонах, обмолотить и отсортировать. Посев ржи производить только сухими семенами, недопуская посев сыромолотными. Посев сыромолотными сеэто ведёт к большим потерям менами приводит к недобору и снижает качество семян. Просушенные семена дадут быстрые, более полные производится при наступлении и более здоровые всходы. Поэтому воздушно-тепловой обо-

м. вавилов.

Адрес редакции: гор. Реж, улица Красноармейская. № 22, телефон 90 и 49.

BOMBILIEBIAK

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

24 августа 1950 г. № 39 (2007) город РЕЖ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.

цена 15 коп.

ХЛЕБ-ГОСУДАРСТВУ

Передовые колхозы нашего района по сдаче хлеба

государству

Им Будённого, председатель тов. Авдюков.

Им. Чапаева, председатель тов. Комин

Им. Ленина, председатель тов. Серухин.

С каждым днём усиливается сдача хлеба государству.

Им. Сталина, Каменского Совета, председатель тов.

Им. Сталина, Черемисского Совета, председатель тов.

Однако район с графиком хлебосдачи не справился. По-

Долг колхозников и руководителей отстающих колхозов

винны в этом колхозы, затянувшие заготовки и их руководители, не желающие по-боевому организовать работу на

Вот эти отстающие колхозы и их руководители

«Пролетарка», председатель тов. Распутин.

Им. Жданова, председатель тов. Каргаполов. «Свободный труд», председатель тов. Чепчугов.

«Светлый путь», председатель тов. Горохов.

своей ударной работой смыть позор отставания в хлебозаготовках, помочь району из отстающих выйти в число передовых районов области по хлебосдаче.

Нет организованности

Четверг

"...Не отвлекайтесь от главной задачи, развёртывайте хлебозаготовки с первых же дней уборки и форсируйте их, ибо первая заповедь-выполнение плана хлебозаготовон...".

(И. СТАЛИН).

Учёт урожая в колхозах

важнейшая мера борьбы с расхитителями общественного кол-хозного добра, по вине иотохозного добра, по вине мото-рых при ослаблении учёта и контроля государство и колхо-зы несут большие потери. Учет урожая, помимо родих за ин предъявляемых кулету, связан п с оплатой труд комото-ков, принимавших участие в выращлвании урожая. Поэтому точный и своевременный учёт ра. При запутанности в учёте точный и своевременный учёт урожая непреложное требование. Рассмотрим некоторые установить ответственность перазделы учёта:

При уборке простыми машинами и вручную ежедневно брига- Правильный учёт урожая явдиром полеводческой бригады ляется одновременно важным её; плохое использование ком- вастся с перебоями. Пе ведётпроизводится учёт убранных площадей основаный на замере убранной площади каждым колхозником с указанием качества работы. При допущении потерь на уборке -оставленный - потери должны быть устранены, а работающие предупреждены от повторения недоброкачественной работы. Однополученной продукции: снопов, государству. центнеров накопанного картофеля, собранных овощей, корнеплодов, центнеров застогованной соломы. Бригадирам сле дует иметь книжечку и вести дневник учёта урожая, отка-

быть взвешено на весах, учёт возлагается зерна мешками, ящиками не следить за правильным учётом должен допускаться. Учёт по- урожая в колхозах. ступающей продукции производится по бригадам, а в овощ- жая в колхозах!

Правильный учёт урожая ных бригадах, когда отдельные имеет огромное значение в деле участки овощей закреплены за укрепления и развития обще- звеньями, по звеньям. Продукственного хозяйства колхозов, ты полеводства, до того как На важность правильного учё- они сдаются государству, или имеются неоднократные расходуются внутри хозяйства, указания В. И. Ленина и И. В. перерабатываются, очищаются советской власти В. И. Ленин указывал: «Ни одно изделие, производятся сез необходимого ни один фунт хлеба не долж- текущего учёта. Зерно на суны находиться вне учёта, пбо шилки поступает не взвешесоциализм-это прежде всего ным. Не производится взвешичёт». Правильный учёт урожал что ист ведёт к серьёзным просчётам и недоразумениям.

Отказ от своевременного и тустельного учёта в практике ра. При запутанности в учёте не представляется возможность радивых должностных лиц за Учёт урожая при уборке порчу, стравливание поступившей продукции от урожая. стимулом соревнования колхозников на уборке урожая и сдаче сельхозпродуктов госу- стою и осыпанию хлебов на дарству.

Велика ответственность роль ревизионных комиссий в колос, не выбранный картофель деле налаживания учёта урожая и систематического кон- несрезанных колосьев, а в со- выходят. Так, например, очень троля за всеми звеньями учё- ломе и полове много верна. плохо поставлена трудовая диста и всех операций с сельскодоброкачественной работы. Одно- козяйственными продуктами и уборочные машины оборудуют- временно с учётом убранных их движением, начиная от ся зерноуловителям, в ряде площадей производится и учёт уборки до сдачи продукции случаев собранное этими при-

бригадах, проинструктировать выгрузке из бункера комбайна ны никаких мер не прини-бригадиров, весовщиков, мер и при неревозках. Значитель мает. Не принимают участие на нод дожаём и портится. бригадиров, весовщиков, мерщиков о порядке учёта и сро-При уборке комбайнами учёт сроков отчётности, надлежащешего зерна от комбайна. При ного представления отчётных зах всё ещё не налажены как урожая». чём зерно, поступающее от документов в бухгалтерию колкомбайнов и молотилок, должно хоза. На счётных работников ответственность:

Наладим должный учёт уро-

высоком срезе и неправильная зе не налажена. Колхозинки

хлебозаготовках.

машин, что приводит к перерегулировка машин, вследствие чего на поле остаётся много Не везде комбайны и другие государству. способлениями зерно своевре-Задача счётного аппарата менно выгружается п те-колхозов—наладить первичный ряется в поле. Часто допус-

Причины потерь зерна при следует работы по очистке уборке хлебов многообразны. просушке и вывозке зерна.

Основными из них можно счи- В сельскохозяйственной артать: запоздание с началом тели им. Молотова сущильное уборки и растянутые сроки хозяйство дровами обеспечибайнов и простых уборочных ся борьбы с потерями урожая. Зерно от комбайнов сваливает ся прямо на открытом поде. корню; работа комбайнов на Трудовая дисциплина в колхона работу выходят в 9 часов утра, а некоторые и совсем не выходят. Так, например, очень циплина в первой бригаде (бригадир тов. Останин) и в бригаде № 3 (бригадир тов. Алферьев). Систематически не выходят на работу М. Калугина, А. Калугина, Т. Путилова, а правление колхоза с наруучёт на уборке урожая в каются потери хлеба при его шителями трудовой дисципли-

заться от записей на времен- ках отчётности и добиваться особенно в ненастье, вызывает уборке урожая агент по загоных листочках. п скирдованием хлебов, убран- вый агент Е. Федоровских. Онп

Преступная беспечность

Заготовка кормов в колхозах идёт очень медленно. Бывают и такие дни, когда колхозы совсем не занимаются заготовкой кормов. Так, например, 18 августа колхозы: «Пролетарка», им. Свердлова, «Светлый путь» не скосили ни одного гектара, хотя план сенокошения в этих колхозах выполнен меньше чем на половину. В колхозе «Пролетарка» не запимаются и уборкой урожая. Председатель колхоза тов. Распутин, вместо организации труда колхозников на заготовке кормов и уборке урожая, ежедневно бывает в Реже, ходит из сельхозотдела райисполкома в Госбанк, из Госбанка снова в райсельхозотдел, так и проходит день за днём. Колхозники, беря пример с председателя, занимаются свопми личными делами, а время заготовки кормов уходит, рожь осыпается.

Крайне неудовлетворительно обстоит дело с заготовкой кормов в колхозе им. 1-е мая. Правление сельскохозяйственпой артели не составило конкретного плана по заготовке кормов, бригады по кормодобыванию не созданы. Манины на закладке силоса не работают. Иет чёткой организации груда колхозников, занятых на заготовке кормов. Трудовая дисцинична плохая Колхозники выходят на работу в 9 часов утра. Председатель сельскохозяйственной артели т. Алферьев расписался в бессилии. По состоянию на 18 августа заготовлено силоса 675 тони вместо плана 1365 топи. Из 936 гектаров по плану скошено сена 590 гектаров, а

Спрашивается, до каких пор председатели вышеуномянутых колхозов будут проявлять производится с убранной пло-щади, и кодичества поступив-кументов, учёта и своевремен-средствами. Во многих колхо-принимать участие в уборке беспечность в заготовке кор-

По району

Первые гектары

Колхоз "8-е марта" первым в районе начал сев озимой ржи. Посеяно 30 гектаров.

Убирают семенники многолетних трав

Первыми в районе начали уборку тимофеевки колхозы им. Свердлова, "Путь к ком- мунизму". "Пролетарка" "8-е ка—отдохнули в пионерских

Летний отдых трудящихся

Право на отдых у нас охраняется законом.

На Никелевом заводе за вре мя оздоровительной кампа-нии 1950 года побывало на курортах и в санаториях 23 человека Дети рабочих Нилагерях.

Передовики уборки урожая

По всему району разверну- колхозы им. Будённого, им. лась массовая уборка урожая. Чапаева, им. Сталина, Чере-

Артель ,,Металлоширпотреб" набирает темпы

давно артель «Металлоширпотреб» значилась в числе отстающих. Благодаря повседневной работе партийной органипродукции, улучшилось её ка- с бракоделами и лодырями. цехе поднялась трудовая дис- ланкина взяла обизательство в Октября, выполнить годовой циплина, широко развернулось августе сэкономить не менее илан. Передовиками в уборке идут мисского Совета, им. Ленина. соцпалистическое соревнова- полутора тони котельного же-

Задача местной промышлен- ние за досрочное вынолнение деза и других дефицитных маности—удовлетворять потребность населения товарами ши-рокого потребления. Ещё неполовине августа имела ежедневное выполнение порм вы- становке рабочей силы, леквиработки—229 процентов. Ста- дации простоев и ежедневному хановцы бригады прессового подведению птогов работы и зации и всего коллектива, широ- цеха т.т. Гуляева, Бузунов, своевременному устранению кому развёртыванию социали- Гуляев, Анисимов выполняют причин, мещающих выполнестического соревнования и задание на 200—500 процен- нию илана, тщательному ухо-правильной организации труда, тов. Коллектив артели настой- ду за инструментом и оборуартель с июля работает с пе- чиво ищет новых источников дованием. ревыполнением плана. Значи- увеличения производительнотельно увеличился выпуск сти труда, беспощадно борясь но трудится, чтобы с честью

ным благодаря правильной рас-

Коллектив артели напряжёнвыполнить обязательства, взячество. Третий месяц держит По почину Лидии Корабель- тые при нодинсании новогодпервенство в соровновании ко- никовой и Фёдора Кузнецова него письма товарищу Сталину тельно-механический цех. В бригада котельщиков Н. А. Та- - досрочно, к 33-й годовщине

А. КОСТОУСОВ.

С районного партийного актива

На собрании районного пар- ных машин, создание высоко- ком партии не оказывает натийного актива с докладом «О го товарного общественного длежащей помощи в улучшезадачах партийных организа- животноводства и повышение ини ций по выполнению постановления VII-й областной конференции» выступил секретарь райкома партии тов. Денисов.

В своём докладе тов. Денисов отметил, что наша районная партийная организация добилась улучшения в организационно-партийной работе. После VII-й районной партийной конференции заслушивались отчёты нартийных организаций. Для обмена опытом работы проведено три семинара секретарей партийных организаций и один семинар партгруппор-

Отдел пропаганды райкома партии поверхностно руководит агитационно-массовой работой. Ряд кружков и политшкол не выполнили учебных планов, а в Клевакинском сельсовете политическая учёба коммунистов была сорвана. Неудовлетворительно поставнена лекционная пропаганда. Не работает общество но распространению политических и научных знаний. Местная промышленность работает плохо. Торгующие организации неудовлетворительно снабжают население товарами первой необходимости, а райком партии не оказывает практической помощи в работе местной промышленности и торгующим организациям.

В районе до сих пор не добились получения илановой полкома райсовета. урожайности. Продуктивность животноводства низкая, отдельные руководители колхозов халатно относятся к созданию прочной кормовой базы.

и других сельскохозяйствен- в тяжёлом состоянии, а рай- тое решение.

материального и культурного уровня колхозинков. Сейчас нужно оказать практическую помощь колхозам в организации труда, в укреплении бригады, как основной производственной единицы, в подбокадров.

После доклада развернулись оживлённые выступления. В своём выступлении заместитель секретаря партийного бюро колхоза им. Чапаева тов. Карташов сказал:

-- Райком партин поверхностно руководит партийными организациями. За период моей работы в колхозе из работников райкома был один ин-структор тов. Поликарнов. К подбору кадров райком партин относится не серьёзно, так например, вновь назначенного председателя колхоза пм. Бу-дённого тов. Тыкина пришлось заменить. Трудовая дисциплина в колхозе плохая, колхозники выходят на работу в 8 часов и кончают в 5 часов вечера. Это говорит за то, что партийная организация колхоза не осуществляет надлежащего контроля за деятельностью правления колхоза и недостаточно проводит массововоспитательную работу среди колхозников. Недостаточная практическая помощь оказывается со стороны работников ис-

Секретарь партийного бюро Н. Тыкин в своём выступлении отметил, что доклад секретаря райкома партии тов. Деписова построен не самокри-Укрупнённые колхозы име- тично. Далее он сказал, что ют все возможности для высо- некоторые промышленные предкопроизводительного исполь-приятия не выполняют план. зования комбайнов, тракторов Сельское хозяйство находится ференцая» приняло развёрну-

работы промышленных предприятий и колхозов. Семинары секретарей партийных организаций проводятся формально и посещаемость их очень низкая. Райком партии не контролирует выполнение своих решений. Отдел партийре и расстановке руководящих ных, профсоюзных и комсомольских органов работает слабо, а отдел пропаганды и агитации работает плохо. Идеологическая работа с коммунистами отсутствует. Аппарат рай-кома партии бывает больше на селе, а работой промышленности мало интересуется. Я считаю, что райком партии улучшит свою работу и повысит требовательность к партийным организациям.

> Заместитель директора Крутихинского леспромхоза по политчасти Л. Песков в своём выступлении говорил, что райком партии недостаточно проводит работы с секретарями партийных организаций. Руководство профессозными организациями осуществляется плохо. Председатель профсоюзной организации леса и сплава тов. Лоншаков вместо работы занимается пьянкой, райком партип знает об этих фактах, но мер к их устранению не при-нимает. Плохо работает Озер-ской ОРС, недостаточно осуществляется контроль со стороны партийной организации над хозяйственной деятельностью леспромхоза. Работники треста «Свердлес» на местах не бывают.

После выступлений собрание районного партийного актива по докладу секретаря райкома нартии тов. Денисова «О задачах партийной организации по выполнению постановления VII-й областной партийной кон-

Трудовой подъём

го завода. Подписывая Стоктив завода дал слово работать ещё лучше, своим самоотверженным трудом крепить дело мпра во всём мпре.

Успешно выполнив июль-

С большим политическим п по работает и в августе. Хоро- де августа сменное задание трудовым подъёмом проходит по работает плавильный цех. выполняет на 148 процентов. вахта мира в цехах Никелево- Большое значение в работе Бригада мастера И. Якимова цеха имеет чёткая организа- в смену даёт около полутора гольмское Воззвачие, коллек- ция рабочего места. Работа норм. равномерно распределяется среди всех бригад. Всё это номогает перевыполнить суточный график.

скую программу, завод уверен- ста А. Сатина во второй дека- водственных планов.

Во всех цехах завода с каж-Бригада мастера коммуни- досрочное выполнение произ-

Передовики соревнования

«Свердмежрайторга», став на вахту мира, взял на себя повышенные обязательства по развёртыванию культурной торговли и перевыполнению плана товарооборота.

Результаты работы показали, что коллектив Межрайторга с взятыми обязательствами справился. На днях состоялось совещание, где были подведены итоги работы магазинов, чайных и столовых за июль. План товарооборота по общест- награждены денежными превенному питанию выполнен на милми и 26 работникам объяв-План товарооборота по общест-123,8 процента, по торговле— лена благодарность, среди них на 105 процентов и план на заведующий чайной № 2 тов.

процентсв.

За первенство в социалистическом соревновании магазину № 1, выполнившему план товарооборота на 116,4 процента, от имени администрации, партийной организации и райкома союза работников госторговли, председатель райкома союза тов. Шаландина вручила переходящее Красное знамя.

Приказом по отделению захорошую работу 20 человек

олева. Софыя Александровна г Королёва, официантка чайной № 2 Ананьина, буфетчица столовой № 5 Е. Якимова и другие занесены на Доску почёта.

Звание «отличный продавец» присвоено продавцу магазина № 1 Серафиме Пьянковой. Коллектив Режевского отделения Межрайторга не успокоптся на достигнутых успехах и будет бороться за отличное обслуживание покупателей и перевыполнение плана товарооборота.

CEMEHOB, инспектор по кадрам Режевского отделения "Свердмежрайторга".

Полностью засыпать высококачественные сортовые семена

повысить качество семян и рений. получить высокие урожан, полностью покрывающие потсеменах для выполнения государственного плана посева. Это доказано опытом многих передовых колхозов.

Красноуфимского района, Свердловской области. Весь этот район в течение ряда лет обеспечивает сооп собственными высокод чественными феменами. Колхозы, дайона вначитель о расширили посевы дефицитных деоргов бемян, и это способствовало повышению урожайности всех зерновых культур в районе

Как же поставлено колхозное семеноводство в Красноуфимском районе?

Сельскохозяйственные органы в районе провели большую работу по отведению в нолях севооборота постоянных семенных участков.

Работа на семенных участках находится под повседневным контролем руководителей района и специалистов. Лучшие колхозники-опытники выделены заведующими семенными участками. Это положило конец обезличке в руководстве семенными участками и облегчило впедрение передовых методов выращивания сортовых семян.

На семенных участках посевы размещаются по зяби или по удобренным нарам.

Посев яровых проводится в лучшие сроки отборными семенами, которые подвергались требности.

отборных семян высокоурожайных сортов для посева на се-1951 года. На семенных участ- шей ответственности. ках должны высеваться в пердефицитных сортов с высокодым диём нарастает политиче- урожайных участков, а также ский и трудовой подъём за сортовые семена, полученные ны на посевные качества. в порядке обмена.

Колхозы, у которых в семенные фонды засыпаны беспородные семена или сортовые щику по акту. семена нерайонированных, малоурожайных сортов, обязаны заменить свои семена на луч-Коллектив Режевского отде- коплений выполнен на 150 Зубков, старший повар тов. Ко- шие в другом колхозе или на государственных складах.

> являются неприкосновенными. Онп должны тщательно оберегаться и расходоваться исклю-

В текущем году перед кол- весениему обогреву. Все посехозами поставлена задача обесвым проводятся перекрёстным печить себя собственными сенили рядовым способом. На семенами лучших районирован- менные участки вносится в ных сортов, приспособленных среднем по 80 возов навоза на к местным условиям. Приме- 1 гектар, а также перегной, няя на семенных участках пе- итичий помёт и значительное редовую агротехнику, можно количество минеральных удоб-

В течение лета проводится неоднократная прополка семенребность колхоза в сортовых ных участков. Урожай собирается своевременно и без потерь.

Все эти мероприятия обеспечили получение урожая на Взять, например, колхозы семенных участках на 4-5 центнеров с гектара больше, чем на общих посевах.

Большинство колхозов района на семенных участках получает по 20-25 цептнеров зерна с гектара, а в некоторых колхозах-но 30 центнеров озимой ржи и провой пшеницы

Однако есть у нас немало и таких колхозов, руководители которых не принимают необходимых мер к выращиванию высококачественных семян на семенных участках, не заботятся о сохранности и правильном использовании сортовых семян, не выделяют в семенные фонды потребное количество зерна с общих посевов после выполнения колхозами плана хлебозаготовок. Такому нерадивому отношению к делу должен быть положен конец. В текущем году каждый колхоз обязан полностью обеспечить себя собственными сортовыми семенами для осеннего и весеннего сева, с учётом расширения посевных площадей.

В колхозах также должны быть созданы неприкосновенные, ежегодно возобновляемые, страховые семенные фонды в размере 10-15 процентов по-

Особое внимание при засын- чительно на посевные цели. ке сортовых семян должно Лица, виновные в использовабыть обращено на выделение нии семенных фондов не по назначению, а также лица, побуждающие колхозы к этоменных участках под урожай му, привлекаются к строжай-

Перед засынкой семян на вую очередь семена урожайных хранение они должны быть тщательно очищены, просушены, отсортированы и провере-

Зерно, засыпанное в семенные фонды колхозов, должно сдаваться на хранение кладов-

Во время хранения устанав ливается систематическое наблюдение за влажностью семян.

В кажлом колхозе необходимо установить строжайший Семенные фонды в колхозах контроль за правильным храпением семенных фондов.

> Р. БЛЯХЕРОВА. агроном.

Ответственный редактор А. В. ПАРШУКОВА.

Вечерняя школа рабочей молод МЭНЯТ ПРИЕМ

учащихся на 1950—1951 учебный год в 4, 5, 6 и 7 классы. Принимаются все желающие обучаться бев отрыва от произволства. Заявление, автобиографию, документ об образовании, справку с места работы подавать до 30 августа ежедневно (кроме воскресения) с 6 до 8 часов вечена

вечера. Адрес школы: улица Ленина, началь-ная школа № 3.

Дирекция школы

Режевскому отделению "Свердмен райторга" на постоявную работу

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтеры, имею пие опыт работы, продавцы магази-нов, заведующий продовольственной базой, шофёр и рабочие на овошехра нилище (женщины).

Об условнях работы справиться в от-деле кадров "Межрайторга" по адре-су: г. Реж узица Красноармейская, № 10, отдел кадров.